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Σήμερα ξεκινά η  επιμόρφωση των εκπαιδευτικών που θα κληθούν να διδάξουν το 
μάθημα της Κυκλοφοριακής Παιδείας και Οδικής Ασφάλειας σε σχολεία των επτά 
Περιφερειακών Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Αττικής, 
με ισάριθμες εκπαιδευτικές ημερίδες. 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα των δασκάλων θα βασιστεί στο υλικό της 
διαδικτυακής πύλης (portal) «e–Drive Academy». 

Πρόκειται για την πρωτοπόρο ηλεκτρονική πλατφόρμα που δημιούργησε το 
επιστημονικό προσωπικό του Τμήματος Οδικής Ασφάλειας και Κανόνων Κυκλοφορίας 
της Γενικής Διεύθυνσης Στρατηγικού Σχεδιασμού και Οδικής Ασφάλειας του 
Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, η λειτουργία της οποίας, παρουσιάστηκε σε 
ειδική εκδήλωση, πριν από ένα μήνα, παρουσία του Υπουργού Υποδομών και 
Μεταφορών, κ. Χρήστου Σπίρτζη.

Η σημερινή παρουσία του Γ.Γ. Υποδομών και Μεταφορών  κ. Θάνου Βούρδα, στο 
πρώτο επιμορφωτικό σεμινάριο των εκπαιδευτικών που θα πραγματοποιηθεί στην 
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής στην Ελευσίνα, 
σηματοδοτεί την υψηλή προτεραιότητα που αποδίδει η κυβέρνηση  στην 
Κυκλοφοριακή Παιδεία και στην Οδική Ασφάλεια.

Τα μέλη της επιστημονικής ομάδας του «e–Drive Academy», θα αναλάβουν και το 
έργο της επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών, οι οποίοι στη συνέχεια θα μεταφέρουν 
στη σχολική αίθουσα τη γνώση που θα αποκομίσουν, αντλώντας και αυτοί με τη 
σειρά τους,  εκπαιδευτικό  υλικό από την πλατφόρμα του «e–Drive Academy», το
οποίο έχει λάβει  έχει λάβει  παιδαγωγική καταλληλότητα από το Υπουργείο Παιδείας,
Έρευνας και Θρησκευμάτων.

Σημειώνεται, ότι η ομάδα του «e–Drive Academy» διευρύνει τη δράση της σε όλη την
Ελλάδα.

Τον προσεχή Μάρτιο θα συμμετάσχει στο διήμερο Συνέδριο Οδικής Ασφάλειας στην



Κρήτη με τίτλο «Δρόμος Ζωής», το οποίο εστιάζει στα θέματα της Οδικής Ασφάλειας
και της Βιώσιμης Κινητικότητας.

Με την ολοκλήρωση της εκπαίδευσης των δασκάλων, θα ξεκινήσει η πιλοτική
εφαρμογή της διδασκαλίας του μαθήματος σε 100 δημοτικά σχολεία, ήτοι το Γ’
τρίμηνο της τρέχουσας σχολικής χρονιάς.

Ο στόχος που έχει θέσει το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών σε συνεργασία με το 
Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, είναι την επόμενη σχολική χρονιά, 
να καταβληθεί προσπάθεια, ούτως ώστε το μάθημα της κυκλοφοριακής αγωγής, να 
ενταχθεί σε όλα τα δημοτικά σχολεία.


